
Ortsbeirat Michelbach 
 
 

Niederschrift 
 

der 9. Sitzung des Ortsbeirats Michelbach 
am Sonntag, den 22.01.2023. 

 
Sitzungsbeginn: 10:36 Uhr 
Sitzungsende:  11:42 Uhr 
 
A. Vom Ortsbeirat 
Göldner, Stefan 
Anné, Dominic 
Fischer, Bianca 
 
B. Gäste 

5 Bürger 

 
 
 
1. Begrüßung 
 
Ortsvorsteher Stefan Göldner begrüßt alle Mitglieder des Ortsbeirates, sowie die anwesenden 
Gäste.  
 
2. Feststellung der form- und fristgerechten Einladung 
 
Erfolgt einstimmig.  
 
3. Genehmigung der Niederschrift zur 8. Sitzung des Ortsbeirats Michelbach 
von Montag, den 31. Oktober 2022 
 
Die Niederschrift wird einstimmig genehmigt.  
 
Abstimmungsergebnis 
Einstimmig  
 
4. Prüfliste der letzten Sitzung 
 

 Prüfliste vom 02.03.2022 zu Punkt 4b Hundstädter Straße 
Aufgrund der hohen Frequentierung des DGHs von anderen Vereinen ist mittlerweile ein 
hohes Parkaufkommen ersichtlich. Der Ortsbeirat ist hinsichtlich der Begründungen zur Ab-
lehnung von Herrn Bleher und Herrn Konieczny überrascht, zumal sich beide bei der dama-
ligen Ortsbegehung durchweg positiv über die Machbarkeit der Parkplätze geäußert hatten. 
Alle notwendigen Masse und Abstände wären gegeben und die Umsetzung nur noch Form-
sache. Wir hoffen nicht, dass die lautstarken Äußerungen des „ortsansässigen Landwirts“ 
bezüglich seiner guten Kontakte zur Stadt und dass er die Parkplätze auf jeden Fall zu ver-
hindern weiß, irgendwie etwas mit dem Umdenken zu tun hat.  
Alle Anwohner haben ihre Stellplätze auf dem eigenen Grundstück, der auszuweisende 
Parkraum ist in erster Linie der Sicherheit und Ordnung während Veranstaltungen im Dorf-
gemeinschaftshaus und dem Platz vor der Feuerwehr geschuldet und notwendig, um fal-
sches Parken (z.B. durch Unsicherheiten bei den schwankenden Fahrbahnbreiten, ggf zu 
wenig restliche Fahrbahn) zu verhindern. Wir bitten aus den genannten Gründen erneut um 
Umsetzung der notwendigen Maßnahme. 
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 Der Ortsbeirat wartet noch auf ein Feedback hinsichtlich der Überlassungsbestimmung der 
Grillhütte 

 
5. Straßennamen / Straßenbenennungen 
 
Dem Ortsbeirat wurde ein Brief des Mitbürgers Albrecht Eul zugeleitet, diesen haben wir der Nie-
derschrift beigefügt und besprochen. Wir bitten diesen Brief zu überprüfen auf mögliche Umset-
zung und der Prüfliste hinzuzufügen. 
 
 
6. Verschiedenes 
 
Die Dachkennel am DGH müsste dringend sauber gemacht werden. Am 2. Fenster links vom Ein-
gang sieht man, dass die Erde bereits hochspritzt aus dem Blumenkübel. Außerdem weisen die 
Fensterbacken im Schützenkeller bereits Wasserflecken auf. 
 
Warum gibt es keinen Onlinekalender mehr, wo man die Belegung des DGHs sehen kann? Außer-
dem würden wir gerne den Hintergrund erfahren, warum bei einer Reservierung eine 4 Wochen 
Laufzeit benötigt wird. 
 
 
 
Stefan Göldner schließt die Sitzung und wünscht allen einen schönen Sonntag und guten Heim-

weg. 

 
Usingen, 22.01.2023 
 
 
 
Stefan Göldner Bianca Fischer 
Ortsvorsteher Schriftführerin 




